

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Запорізькій області 17.07.2018

За результатами конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Запорізькій області 17.07.2018 переможцями визначено:

1.Товариство з обмеженою відповідальністю «Южтрансінвест» на виконання робіт з оцінки об'єкта приватизації, а саме: об'єкта незавершеного будівництва – житлового будинку інв. № 1, у складі: незавершеного будівництва, літ. А, входу в підвал, літ. Б, поверненого за рішенням суду у державну власність. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Запорізька обл., Приморський р-н, с. Єлизаветівка, вул. Вишнева, 30. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні. Вартість виконання робіт з оцінки – 5 400 грн., строк виконання робіт з оцінки - 14 календарних днів від дати підписання договору;

2.Приватне підприємство «Дніпротех і К^о» на виконання робіт з оцінки об'єкта приватизації, а саме: об'єкта незавершеного будівництва – недобудованого житлового будинку, літ. А, поверненого за рішенням суду у державну власність. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Запорізька обл., Кам'янсько-Дніпровський р-н, с. Іванівка, вул. Широка, 142. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні. Вартість виконання робіт з оцінки – 5 500 грн., строк виконання робіт з оцінки - 20 календарних днів від дати підписання договору.

3. Фізична особа - підприємець Перевай Володимир Сергійович на виконання робіт з оцінки об'єкта приватизації, а саме: об'єкта незавершеного будівництва – недобудованої їдальні, літ. Б, поверненого за рішенням суду у державну власність. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Шкільна, 1. Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на електронному аукціоні. Вартість виконання робіт з оцінки – 5 500 грн., строк виконання робіт з оцінки - 14 календарних днів від дати підписання договору;